



Vechro Fast Cret

Brzovezujući beli sanacioni malter



Potrošnja: 12 - 14 kg/m² na 1 cm debljine maltera



Razređivanje: 1 kg vode na 5kg maltera



Pakovanje: 5 kg, 25 kg

Nanošenje: Gleterica

OPŠTE OSOBINE

Brzovezujući sanacioni malter ojačan vlaknima, na bazi belog portland cementa, kalcijum hidroksida, agregata odabrane granulometrije i posebnih aditiva za osiguranje snažnog prijanjanja na podlogu i visoke mehaničke čvrstoće. Bez gipsa. Koristi se za popravku i restauraciju istrošenih delova gipsa, opeke, betona, cementnih maltera u starim ili novim građevinama, na spoljnim i unutrašnjim površinama. Idealno rešenje za poslove restauracije. Klasifikovano kao R/CSII.

TEHNIČKE OSOBINE

Granulometrija	0-1 mm
Specifična težina	1630 kg/m ³
Čvrstoća na pritisak (28 dana)	2,7 MPa (kategorija CSII)
Čvrstoća na savijanje (28 dana)	1,0 MPa

CE

14

www.vechro.gr

FAST CRET

EN 998-1

Jednoslojni brzovezujući malter za unutrašnju ili spoljašnju upotrebu (tip R/CSII)

DoP: 03-CE-FAST CRET

Reagovanje na vatru	Klasa A1
Kapilarna apsorpcija vode	>0.3 kg/m ² nakon 24 sata
Koeficijent propustljivosti vodene pare	$\mu \leq 15$
Prijanjanje	0,2 N/mm ² (FPb)
Toplotna provodljivost	$\lambda_{10, \text{suv}} = 0.35 \text{ W/mK}$ (tab. srednja vrednost, P=50%)
Opasne supstance	Videti SDS



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Koristite odgovarajuće alate za uklanjanje istrošenih, labavih delova maltera. Zatim četkom sa tvrdom čekinjom temeljito uklonite rastresit materijal, prašinu itd.

NANOŠENJE

Dobro izmešajte ručno, električnom bušilicom ili u mešaču za cement 5 kg maltera sa približno 1 - 1,1 kg vode, u zavisnosti od željene obradivosti. Ako postoje pukotine na zidanoj podlozi (cigle), izvršite lokalne popravke. Površinu poprskajte vodom pre nanošenja maltera. Nanesite gletericom sloj do 2 cm. Pričvrstite mrežu od stakloplastike na spojeve različitih konstrukcijskih elemenata, na izolacione ploče i svuda gde je potrebno. Za teške popravke i dodatno poboljšanje svojstava prijanjanja i fleksibilnosti, preporučuje se da se deo vode (25%) zameni ojačavajućom emulzijom (sintetička guma) FIX Smaltoplast DUR. Malter možete da poravnate 30 - 40 minuta nakon nanošenja, u zavisnosti od njegove debljine. Nanesite odgovarajuću masu za izravnavanje, podlogu i boju.

Nemojte dodavati prevelike količine vode jer to povećava mogućnost stvaranja pukotina i smanjuje trajnost. Nemojte predugo mešati materijal. Iskoristite ga u roku od 15 - 30 minuta.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura za primenu +5°C do +35°C. Ne preporučuje se upotreba u ekstremnim vremenskim uslovima po mrazu ili vrućini. U periodima visokih temperatura potrebno je periodično vlaženje materijala 48 sati nakon nanošenja.

ČUVANJE

Maksimalno vreme skladištenja, u zatvorenoj ambalaži i u suvom okruženju: 12 meseci od datuma proizvodnje. Sadržaj vreće mora biti zaštićen od vlage.

OZNAČAVANJE

Detaljna uputstva i mere predostrožnosti naći ćete u Sigurnosno-tehničkom listu.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNU UPOTREBU

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Detaljna uputstva i mere predostrožnosti naći ćete u Sigurnosno-tehničkom listu.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u toj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnika naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda koji je u skladu sa zahtevima standarda ISO 9001 i 14001 i propisa EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja do kojih je došlo nepropisnom primenom ovog proizvoda i koja nije u skladu sa uputstvima za njegovu upotrebu.